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	Podnositelj zahtjeva dužan je navesti istinite podatke o sebi, predmetu srodnoga prava i o nositelju srodnih prava ako je to druga osoba od podnositelja zahtjeva. 

Podnositelj zahtjeva izjavljuje da je predloženi predmet srodnoga prava rezultat njegove vlastite izvedbe, drugoga rada ili izrade, odnosno da je imovinska srodna prava na tome predmetu stekao na zakoniti način od ovlaštene osobe, i da tim predmetom ni na koji način ne zadire u srodna prava drugog  nositelja srodnih prava.

Podnositelj zahtjeva odgovara za štetu i druge pravne posljedice do kojih bi došlo zbog njegova podnošenja netočnih ili pogrešnih podataka.
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	UPUTE ZA POPUNJAVANJE ZAHTJEVA ZA DEPONIRANJE I UPIS PREDMETA SRODNIH PRAVA U KNJIGU EVIDENCIJE





U POJEDINE RUBRIKE U FORMULARU UPISUJU SE SLJEDEĆI PODACI (SVE RUBRIKE OZNAČENE ZVJEZDICOM* OBVEZNO MORAJU BITI POPUNJENE!). Svugdje gdje se u ovome tekstu spominje riječ Zakon misli se na Zakon o autorskome i srodnim pravima («Službeni glasnik BiH» broj 63/10).




Točka 1. Upisuju se ime i prezime podnositelja zahtjeva i adresa prebivališta ako se radi o fizičkoj osobi. Ako postoje, navode se i kontakt-podaci radi lakšega komuniciranja. Ako se radi o pravnoj osobi, upisuje se potpuni naziv tvrtke (sa naznakom pravnoga oblika) i adresa sjedišta sa svim kontakt-podacima.  

Točka 2. Označava se status podnositelja zahtjeva kao jednoga od mogućih nositelja srodnih prava priznatih Zakonom tako da se stavlja oznaka u odgovarajući kvadrat: izvođač, proizvođač fonograma, filmski producent, radiodifuzna organizacija, nakladnik, jedan od posebnih vrsta nakladnika prema odredbama članka 139. ili članka 140. Zakona, ili proizvođač posebne baze podataka prema članku 141. Zakona. 

Točka 3. Navode se podaci o mogućim dodatnim nositeljima srodnih prava na istome predmetu srodnoga prava za kojeg se traže deponiranje i upis u knjigu evidencije. Tako, npr., ako ima više osoba udruženih u funkciji filmskoga producenta, na ovome mjestu navode se podaci i o tim ostalim nositeljima srodnih prava.

Točka 4. Stavljanjem oznake u odgovarajući kvadrat označava se traže li se deponiranje i upis za snimku neke izvedbe autorskoga ili folklornoga djela, za fonogram, videogram, snimku radiodifuzne emisije, nakladu ili za posebnu bazu podataka.

Točka 5. Upisuje se naslov predmeta srodnoga prava koji se rabi na samim primjercima toga predmeta umnoženim za komercijalne namjene, a ako toga nema, naslov koji rabi nositelj srodnoga prava za označavanje toga predmeta. Ako konačni naslov nije još određen, može se upisati i tzv. radni naslov sa jasnom naznakom da se radi samo o takvome naslovu. Ako predmet nema naslova i nositelj srodnoga prava hoće ostati bez naslova, upisuje se bez naslova. Dodatno se navodi i godina u kojoj je predmet srodnoga prava nastao, odnosno bio urađen ili izrađen.

Točka 6. Ovu točku nije obvezno popunjavati. Ako se podnositelj zahtjeva odluči da će unijeti odgovarajuće podatke, na tome mjestu upisuju se podaci o materijalnome obliku predmeta srodnoga prava, to jest o njegovim fizičkim karakteristikama, odnosno načinu njegova fiksiranja (npr., digitalna videosnimka izvedbe, digitalna snimka radiodifuzne emisije na DVD, elektronička baza podataka na DVD i sl.). 







Točka 7.  Ovu točku ne treba obvezno popunjavati, ali podnositelj to može uraditi ako misli da mora navesti još dodatnih informacija u svezi sa predmetom srodnoga prava radi njegove bolje identifikacije. Ako se namjera i način rabljenja predmeta podrazumijevaju sami po sebi (kao što će, npr., biti slučaj sa muzičkim CD ili muzičkim DVD, namijenjenim komercijalnoj prodaji), nema potrebe ništa upisivati u ovu rubriku. Međutim, ako namjera i način rabljenja predmeta srodnoga prava nisu evidentni, njihovo navođenje može pomoći u identificiranju i razlikovanju toga predmeta od drugih predmeta srodnih prava iste ili slične vrste. To će biti najčešće u posebnim bazama podataka gdje se može naznačiti što one sadrže i zašto se taj sadržaj rabi. 

Točka 8. Svi dokazi, isprave, dokumenti i drugi dodaci koje podnositelj prilaže svome zahtjevu za deponiranje i upis predmeta srodnoga prava u knjigu evidencije upisuju se prema numeriranim alinejama.

Točka 9. Označavanjem odgovarajućega kvadrata (DA ili NE) podnositelj zahtjeva priopćava Institutu za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine traži li da mu Institut izdaje i posebnu ispravu o upisu deponiranoga predmeta srodnoga prava u knjigu evidencije ili ne.

Potpisivanjem formulara podnositelj zahtjeva istodobno potvrđuje da je pročitao i upoznao se sa upozorenjima u svezi sa navođenjem istinitih i potpunih podataka u svome zahtjevu, da je to upozorenje u cjelini shvatio i da prihvaća sve pravne posljedice do kojih bi moglo doći zbog njegova podnošenja krivih ili pogrešnih podataka.
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